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Sehr geehrter Herr LAbg. Haslwanter!

Sie haben eine schriftliche Anfrage betreffend ,,Bettenkapazititen der Krankenhiduser im
Land Tirol 2013 bis 2021“ mit folgenden Fragen an mich gerichtet:

,Die Entwicklung der Kapazitdten sowie die Auslastung der Krankenhauser im Land Tirol der
letzten Jahre war im Zuge der der Pandemie immer ein Thema, da gerade in Anbetracht der
Krisenerfahrungen der vergangenen Monate die potentiellen Kapazitatsprobleme im
Spitalsbereich von der Bundes- und Landesregierung seit Monaten als Argument fir die enormen

wirtschaftlichen, gesellschaftlichen, sozialen und kulturellen Einschrankungen herhalten mussten.

In diesem Zusammenhang ergeben sich folgende Fragen:

1. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2013 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten, jeweils aufgelistet nach Einrichtungen der Tirol Kliniken,
der Bezirkskrankenhauser und dem Krankenhaus Zams)?

2. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

3. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenhausern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?



4. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2014 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

5. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

6. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenh&usern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

7. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2015 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

8. Wie fteilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

9. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenhdusern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

10. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2016 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

11. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

12. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenhausern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

13. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2017 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

14. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

15. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenh&usern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

16. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2018 in Tirol insgesamt
(unterteiit in Normal- und Intensivbetten)?

17. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

18. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenhausern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

19.  Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2019 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

20. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

21. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenhausern auf die jeweiligen Abteilungen
auf (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

22. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2020 in Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?
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23. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in Normal-
und Intensivbetten)?

24. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenh&usern auf die jeweiligen Abteilungen auf
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

25. Wie viele Krankenhausbetten gab es per Stichtag 1. Janner 2021 im Land Tirol insgesamt
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

26. Wie teilten sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte auf (unterteilt in Normal-
und Intensivbetten)?

27. Wie teilten sich die Betten in den einzelnen Krankenh&usern auf die jeweiligen Abteilungen auf
(unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

28. Wie viele Krankenhausbetten soll es nach derzeitigen Planungen per Stichtag 30. Juni 2021
im Land Tirol insgesamt geben (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

29. Wie sollen sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte aufteilen (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

30. Wie sollen sich die Betten in den einzelnen Krankenhausern auf die jeweiligen Abteilungen
aufteilen (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

31. Wie viele Krankenhausbetten soll es nach derzeitigen Planungen per Stichtag 31. Dezember
2021 im Land Tirol insgesamt geben (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

32. Wie sollen sich diese Betten auf die einzelnen Krankenhausstandorte aufteilen (unterteilt in
Normal- und Intensivbetten)?

33. Wie sollen sich die Betten in den einzelnen Krankenh&usern auf die jeweiligen Abteilungen
aufteilen (unterteilt in Normal- und Intensivbetten)?

Nach § 31 Abs. 1 der Geschiftsordnung des Tiroler Landtages ist jeder Abgeordnete
berechtigt, in den Angelegenheiten der Landesverwaltung an die Mitglieder der

Landesregierung schriftliche Fragen iiber Angelegenheiten ihres Aufgabenbereiches zu
richten.

Sofern diese Fragen in meine Angelegenheiten gemiR Anlage der Verordnung der
Landesregierung vom 30. Mdadrz 1999 (iber die Geschiftsordnung der Tiroler
Landesregierung, LGBI. Nr. 14/1999, zuletzt geédndert durch die Verordnung LGBI. Nr.
73/2021, fallen, erlaube ich mir, Ihre Anfrage gemaB § 31 Abs. 5 der Geschiftsordnung des
Tiroler Landtages wie folgt zu beantworten:

Grundsatzlich darf darauf hingewiesen werden, dass Informationen zu den gestellten Fragen zum

Teil regelmaRig 6ffentlich publiziert werden, sowohl durch das Bundesministerium fir Soziales,
Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz, als auch durch das Land Tirol.
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Siehe: http://www.kaz. bmg.gv.at/ressourcen-inanspruchnahme/betten.htmi
https://www.tirol.gv.at/gesundheit-vorsorge/krankenanstalten/downloads/ (Tabellen ,Basisdaten

der 6ffentlichen Tiroler Krankenanstalten®, ,Bericht statistische Daten").

Im Weiteren wird davon ausgegangen, dass mit ,Krankenhausbetten® die im Jahresdurchschnitt
tatsachlich aufgestellten Betten laut gesetzlicher Krankenanstaltenstatistik gemeint sind, inkl. der
im jeweiligen Jahr als tagesklinisch zu erfassenden stationéren Betten (rechtliche Grundlage:
Bundesgesetz Uber die Dokumentation im Gesundheitswesen). Wie gesetzlich vorgesehen
werden diese Informationen von den Tiroler Krankenanstalten per Stichtag 31. Dezember erstellt.
Bei den Fragen 1-27 erlaube ich mir daher die tatsachlichen Betten zu diesem Stichtag
darzustellen (exemplarisch: statt 1. Janner 2013 zum Stichtag 31. Dezember 2012).

Zu Frage 1:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen

derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2012

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
K704 - Hall LKH 507 12 519
K706 - Innsbruck LKH 1.410 121 1.531
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 324 4 328
tirol kliniken gesamt 2.241 137 2.378
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 138 4 142
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 244 8 252
K731 - Kufstein BKH 369 10 379
Bezirkskrankenhiuser gesamt 1.376 43 1.419
K722 - Zams BSRV KH 316 14 330
Krankenhaus Zams gesamt 316 14 330
Fondskrankenanstalten gesamt 3.933 194 4127
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 866
Tirol gesamt n.v. nv. 4993

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
“LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefiihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abklrzungen: n.v. = nicht verflighar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK;
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 2:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.
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Gemeindenummer - Standort 31.12.2012
Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.410 121 1.531
70332 Natters 126 4 130
70354 Hall in Tirol 507 12 519
70369 Zirl 198 198
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 369 10 379
70630 Zams 316 14 330
70716 Lienz , 359 13 372
70828 Reutte ; 138 4 142
70926 Schwaz u 244 8 252
Fondskrankenanstalten gesamt 3.933 194 4127
70101 Innsbruck n.v. n.v. 222
70203 Imst n.v. n.v. 0
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbthel n.v. n.v. o
70503 Bad Haring : nv. n.v. 136
70517 Munster n.v. n.v. 260
. 70529 Walchsee n.v. n.v. 43
70531 Worgl n.v. n.v. 29
170711 Iselsberg-Stronach n.v. n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 866
Tirol gesamt n.v. ~nv. 4993

Abklrzungen: n.v. = nicht verfiigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten — Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 3:

Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der
jeweiligen Abteilungsgruppen, anstelle der jeweiligen Abteilungen bzw. Ebene der
Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fur Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA-Nr. - Krankenanstalten- N 31.12.2012
bezeichnung ormalpflegebetten
; ) AGIR AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH KI |
K704 - Hall LKH 75 39 85
K706 - Innsbruck LKH 41 199 61 103 47 28 238 38 82
; K707 - Hochzirl-Natters LKH" 7% 0 0 0 0 0 6 9N 0 0
tirol kliniken gesamt 79 41 274 61 142 47 34 414 38 82
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 99 14
K717 - Reutte BKH 1 2 28 16 4 41 15
K719 - St Johann BKH 45 24 87 14
K720 - Schwaz BKH 24 64 26 14 59
K731 - Kufstein BKH ; 20 56 28 16 86 20
'Bezirkskrankenhiduser gesamt 54 30 238 1156 49 372 63
K722 - Zams BSRV KH 1 51 45 10 14 86 17
Krankenhaus Zams gesamt 1 5 45 10 14 86 17
Fondskrankenanstalten gesamt 133 72 563 61 302 106 48 872 38 162
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31.12.2012

KA-Nr. - Krankenanstalten- o ' Normalpflegebetten

bezeichnung MKG- NEU- NEU-

- | VK NCH NEU ANB_B ANB_C NUKW OR PAL PCH PSY
K704 - Hall LKH 214
K706 - Innsbruck LKH 26 58 81 6 12 51 14 26 115
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 o0 0 23 49 0 O 0 0 0
tirol kliniken gesamt 26 58 81 29 7 49 12 51 14 26 329
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 ) 30
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH 49
K720 - Schwaz BKH 4
K731 - Kufstein BKH ) 26 4 2 33

Bezirkskrankenhiuser gesamt 48 2 8 63 6 63
K722 - Zams BSRVKH - , 12
Krankenhaus Zams gesamt , 12
Fondskrankenanstalten gesamt 26 58 129 31 57 12 126 20 26 392

KA-Nr. - Krankenanstalten- N 31.12.2012

bezeichnung ormalpflegebetten
) PSY-ABH PUL STR SU UC URO
K704 - Hall LKH 35 33 26
K706 - Innsbruck LKH 26 19 8 73 58
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 76 0 0 0 0
tirol kliniken gesamt 61 76 19 8 106 84
K714 - Lienz BKH 2 37 15
K717 - Reutte BKH 33
K719 - St Johann BKH 47
K720 - Schwaz BKH 53
K731 - Kufstein BKH , 4 50 24
Bezirkskrankenhéauser gesamt 6 220 39
K722 - Zams BSRV KH ) 68 12
Krankenhaus Zams gesamt 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 61 76 19 14 394 135
31.12.2012

KA-Nr. - Krankenanstalten- Intensivpflegebetten

bezeichnung AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INTKI
K704 - Hall LKH 8 4
K706 - Innsbruck LKH 30 28 18 9 10 4 22
K707 - Hochzirl-NattersLKHY 0 0 0 0 0 0 4 0 0
tirol kliniken gesamt 30 28 822 9 10 4 4 22
K714 - Lienz BKH - 6 2
K717 - Reutte BKH 4
K719 - St Johann BKH § 6 2
K720 - Schwaz BKH 8
K731 - Kufstein BKH T 10
Bezirkskrankenhduser gesamt 5 20 16 ; 2
K722 - Zams BSRV KH 7 7
Krankenhaus Zams gesamt 7 7
Fondskrankenanstalten gesamt 42 28 28 45 9 10 4 4 24

Abkirzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynékologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-KI =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; Kl = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
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NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = QOrthopédie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhangigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstaiten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 4:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen

derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2013

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
K704 - Hall LKH 501 12 513
K706 - Innsbruck LKH 1.362 123  1.485
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 320 4 324
tirol kliniken gesamt I 2.183 139 2.322
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 137 4 141
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 244 8 252
K731 - Kufstein BKH ) 369 10 379
'Bezirkskrankenhduser gesamt - 1.375 43 1.418
K722 - Zams BSRV KH 316 14 330
Krankenhaus Zams gesamt N 316 14 330
Fondskrankenanstalten gesamt 3.874 196  4.070
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 986
Tirol gesamt ) . onv. nv. 5.056

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzir! - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefuhrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstaiten daher kumuliert
dargestelit.

Abkirzungen: n.v. = nicht verfugbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 5:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

Gemeindenummer - Standort 31.12.2013
Normalpflegebetten Intensivpfiegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.362 123 1.485
70332 Natters 123 4 127
70354 Hall in Tirol 501 12 513
70369 Zirl 197 0 197
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 369 10 379
70630 Zams 316 14 330
70716 Lienz 359 13 372
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70828 Reutte 137 4 141
70926 Schwaz 244 8 252
Fondskrankenanstalten gesamt 3.874 196  4.070
70101 Innsbruck n.v. n.v. 222
70203 Imst n.v. n.v. 0
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbuhel n.v. n.v. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Mlnster n.v. n.v. 260
70529 Walchsee n.v. n.v. 43
705631 Worgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach oonv. n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 986
Tirol gesamt n.v. n.v, 5.056

Abktirzungen: n.v. = nicht verfiigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 6:

Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsdchlichen Betten auf Ebene der

jeweiligen Abteilungsgruppen,

anstelle der

jeweiligen Abteilungen

bzw. Ebene der
Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fir Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

31.12.2013
KA-Nr. - Kra_nkenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung
AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH KI
K704 - Hall LKH 69 38 85
K706 - Innsbruck LKH 36 172 51 109 41 10 219 19 73
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 83 0 O 0 0O 0 o0 86 0 o0
tirol kliniken gesamt 83 36 241 51 147 41 10 390 19 73
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 27 15 4 41 15
K719 - St Johann BKH 45 24 87 14
K720 - Schwaz BKH 24 64 26 14 59
K731 - Kufstein BKH 20 56 28 16 86 20
Bezirkskrankenh&duser gesamt 54 30 237 115 49 368 63
K722 - Zams BSRV KH o 1 51 45 10 14 86 17
Krankenhaus Zams gesamt 1 51 45 10 14 86 17
Fondskrankenanstalten gesamt, 137 67 529 51 307 100 24 844 19 153
31.12.2013
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU- NEU-
KJP ZMK NCH NEU ANB_B ANB_C NUK OR PAL PCH

K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH 21 29 58 87 6 12 66 14 35
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 o 0o 0 24 48 0 0 0 0
tirol kliniken gesamt 21 29 58 87 30 48 12 66 14 35
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4
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- K717 - Reutte BKH

K719 - St Johann BKH 49

K720 - Schwaz BKH 4
K731 - Kufstein BKH : % 4 2
Bezirkskrankenhduser gesamt 48 2 8 63 10
K722-ZamsBSRVKH R 2
Krankenhaus Zams gesamt o o 2
Fondskrankenanstaltengesamt 21 29 58 135 = 32 56 12 141 24 35

KA-Nr. - Krankenanstalten- Norn?:l.;lefgogl?etten
bezeichnung
- o __ PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC URO

K704 - Hall LKH 190 36 20 35 28
K706 - Innsbruck LKH 102 26 19 8 93 56
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 79 0 0 0 o0

tirol kliniken gesamt 292 62 20 79 19 8 128 84
K714 - Lienz BKH 30 2 37 15
K717 - Reutte BKH 33 '
K719 - 8t Johann BKH 47

K720 - Schwaz BKH 53
K731 - Kufstein BKH 33 ) 4 50 24
Bezirkskrankenhduser gesamt = 63 6220 39
K722 - Zams BSRV KH 68 12
Krankenhaus Zams gesamt o 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 355 62 20 79 19 14 416 135

KA-Nr. - Krankenanstalten- Intenz:\;:)il.:g:getten
bezeichnung

, AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI

K704 - Hall LKH 8 4

K706 - Innsbruck LKH 30 28 18 10 10 5 22

K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 o0 o0 0 0 4 0 0

tirol kliniken gesamt ; 30 28 822 10 10 4 5 22

K714 - Lienz BKH 5 6 2

K717 - Reutte BKH 4

K719 - St Johann BKH 6 2

K720 - Schwaz BKH 8

K731 - Kufstein BKH 10 ’
Bezirkskrankenhéduser gesamt 5 20 16 ) 2

K722 - Zams BSRV KH ; 7 7

Krankenhaus Zams gesamt 7 7

Fondskrankenanstalten gesamt 42 28 28 45 10 10 4 5 24

Abkiurzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynakologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-KI =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; KI = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopédie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhéngigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfalichirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)
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Zu Frage 7:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen

derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2014

: bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
K704 - Hall LKH 491 12 503
K706 - Innsbruck LKH 1.368 123 1.491
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 322 4 326
tirol kliniken gesamt 2181 139 2320
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 132 4 136
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 252 8 260
K731 - Kufstein BKH ; - 369 14 383
Bezirkskrankenhduser gesamt 1.378 47 1425
K722 - Zams BSRV KH ‘ o 316 ) 14 330
Krankenhaus Zams gesamt ) 316 14 330
Fondskrankenanstalten gesamt 3.875 ; 200 4.075

- Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 986

Tirol gesamt . nv. 5.061

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefiihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abkirzungen: n.v. = nicht verfigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fur Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 8:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

. 31.12.2014

Gemeindenummer - Standort Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.368 123 1.491
70332 Natters 124 4 128
70354 Hall in Tirol 491 12 503
70369 Zirl 198 0 198
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 369 14 383
70630 Zams 316 14 330
70716 Lienz 359 13 372
70828 Reutte 132 4 136
70926 Schwaz ) - 252 8 260
Fondskrankenanstalten gesamt 3.875 - 200 4.075
70101 Innsbruck n.v. n.v. 222
70203 Imst : n.v. n.v.

70346 Rum n.v. n.v. 124
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70411 Kitzbuhel n.v. n.v. 120
170503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Munster n.v. n.v. 260
70529 Walchsee n.v. n.v. 43
70531 Worgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach n.v. n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 986
Tirol gesamt nv. n.v. 5.061

Abkiirzungen: n.v. = nicht verfligbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 9:

Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der

jeweiligen  Abteilungsgruppen,

anstelle der

jeweiligen Abteilungen

bzw. Ebene der

Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fir Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA-Nr. - Krankenanstalten- N 31|'1f2|'201: e
bezeichnung ormalptiegebetten
) AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH Ki
K704 - Hall LKH 68 36 84
K706 - Innsbruck LKH 36 169 52 110 45 10 219 19 75
K707 - Hochzirl-Natters LKHY 83 0 0 0 0 0 0 86 0 0
tirol kliniken gesamt 83 36 237 52 146 45 10 389 19 75
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 24 12 4 45 12
'K719 - St Johann BKH 45 24 87 14
K720 - Schwaz BKH 25 70 19 17 61
K731 - Kufstein BKH 20 56 28 16 86 20
Bezirkskrankenhduser gesamt 55 30 240 105 52 374 60
K722 - Zams BSRV KH 1 51 45 10 14 86 17
Krankenhaus Zams gesamt 1 51 45 10 14 86 17
Fondskrankenanstalten gesamt 138 67 528 52 296 107 24 849 19 152
31.12.2014
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU- NEU-
KJP ZMK NCH NEU ANB_B ANB_C NUK OR PAL PCH
K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH 20 28 59 88 6 13 64 14 35
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 27 46 0 o0 0 0
tirol kliniken gesamt 20 28 59 88 = 33 46 13 64 14 35
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH 49
K720 - Schwaz BKH 5
K731 - Kufstein BKH ‘ 26 4 2
Bezirkskrankenhduser gesamt 48 2 8 63 ““11“‘
K722 - Zams BSRV KH 12
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Krankenhaus Zams gesamt : ; , 7 3 B | 12 :
Fondskrankenanstalten gesamt. 20 28 59 136 35 54 13 139 25 35
KA-Nr. - Krankenanstalten- ' Norrr?;If;fZIZgot::étten
bezeichnung

I ____|PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC URO

K704 - Hall LKH 177 37 25 34 30
K706 - Innsbruck LKH 104 26 19 8 94 55
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 80 0 o0 0 0
tirol kliniken gesamt 281 63 25 80 19 8 128 85
K714 - Lienz BKH 30 2 37 15
K717 - Reutte BKH 33

K719 - St Johann BKH 47

K720 - Schwaz BKH 55

K731 - Kufstein BKH 33 4 80 24
Bezirkskrankenhduser gesamt 63 - 6 222 39
K722 - Zams BSRV KH , 68 12
Krankenhaus Zams gesamt 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt. 344 63 25 80 19 14 418 136

KA-Nr. - Krankenanstalten- Intenz;l\;:)ilfglgetten
bezeichnung

,,,,, ) AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI

K704 - Hall LKH 12

K706 - Innsbruck LKH 30 28 18 10 10 5 22
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 0 0 4 0 0

tirol kliniken gesamt 30 28 12 18 10 10 4 5 22
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH 4

K719 - St Johann BKH 6 2

K720 - Schwaz BKH 8

K731 - Kufstein BKH - 14 o )

'Bezirkskrankenh&user gesamt 5 24 16 2
K722 - Zams BSRV KH 7 7

Krankenhaus Zams gesamt 7 7

Fondskrankenanstalten gesamt, 42 28 36 41 10 10 4 5 24

Abkirzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynékologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-K| =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; Kl = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopédie; OR/TR = Orthopadie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhangigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radiconkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfalichirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fur Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 10:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen
derartige Information nicht vor.
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KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2015

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt

K704 - Hall LKH 487 12 499
K706 - Innsbruck LKH f 1.350 120 1.470
K707 - Hochzirl-Natters LKH" , 314 4 318
tirol kliniken gesamt ] 2180 136 2.287
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 123 4 127
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 252 8 260
K731 - Kufstein BKH , 369 , 14 383
Bezirkskrankenhduser gesamt - 1.369 47 1.416
K722-Zams BSRVKH . 318 14 330
Krankenhaus Zams gesamt 316 14 330

. Fondskrankenanstalten gesamt 3.836 197 4.033
'Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt nv. n.v. 971
Tirol gesamt nv. nv. 5.004

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefiihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abkirzungen: n.v. = nicht verfugbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 11:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

Gemeindenummer - Standort 31.12.2015

Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.350 120 1.470
70332 Natters 126 4 130
70354 Hall in Tirol 487 12 499
70369 Zirl 188 0 188
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 369 14 383
70630 Zams 316 14 330
70716 Lienz 359 13 372
70828 Reutte 123 4 127
70926 Schwaz ; B 252 ) 8 260

'Fondskrankenanstalten gesamt 3.836 , 197  4.033
70101 Innsbruck n.v. n.v. 207

70203 Imst n.v. n.v.

170346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbuhel n.v. n.v. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Munster n.v. n.v. 260

. 70529 Walchsee n.v. n.v. 43
70531 Worgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach ’ n.v. B n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt nv. n.v, 971
Tirol gesamt ) ‘ nv. nv. 5.004
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Abklrzungen: n.v. = nicht verflgbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstaiten - Krankenanstaiten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 12:

Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsdchlichen Betten auf Ebene der

jeweiligen Abteilungsgruppen,

anstelle der

jeweiligen Abteilungen bzw. Eben

e der

Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fur Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH

K707 - Hochzirl-Natters LKH?

KA-Nr. - Krankenanstalten- Norr:ajl.;le;azgo::etten “““
bezeichnung
AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH KI

K704 - Hall LKH 68 36 84

K706 - Innsbruck LKH 36 160 51 109 45 10 218 18 76
K707 - Hochzirl-Natters LKH" | 74 0 0 0 0 0 0 86 0 ©
tirol kliniken gesamt 74 36 228 51 145 45 10 388 18 76
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 20 12 2 45 10
K719 - St Johann BKH 43 23 9 85 14
K720 - Schwaz BKH 25 70 19 17 61

K731 - Kufstein BKH 20 56 28 16 86 20
Bezirkskrankenhéduser gesamt 55 30 234 104 50 9 372 58
K722 - Zams BSRV KH 12 1 45 45 10 14 80 17
Krankenhaus Zams gesamt 12 1 45 45 10 14 80 17
Fondskrankenanstalten gesamt. 141 67 507 51 294 105 33 840 18 151

31.12.2015
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU- NEU-
KJP ZMK NCH NEU ANB B ANB_ C NUK OR PAL PCH

K704 - Hall LKH

K706 - Innsbruck LKH 22 27 59 88 6 12 62 14 34
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 24 49 0 o0 0 0
tirol kliniken gesamt 22 27 59 88 - 30 49 12 62 14 34
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4

K717 - Reutte BKH

K719 - St Johann BKH 47

K720 - Schwaz BKH 5

K731 - Kufstein BKH 24 2 4 2
Bezirkskrankenhiuser gesamt 46 4 8 61 11

K722 - Zams BSRVKH 12
Krankenhaus Zams gesamt - 12
 Fondskrankenanstalten gesamt| 22 27 59 134 34 57 12 135 25 34

31.12.2015

Normalpflegebetten
PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC URO

174 35 25 35 30
105 26 19 8 92 53
0 0 0 81 0 0 0 0
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tirol kiiniken gesamt 219 o1 25 81 19 8 127 83
K714 - Lienz BKH 30 37 15
K717 - Reutte BKH 32
K719 - St Johann BKH 45

K720 - Schwaz BKH 55

K731 - Kufstein BKH 33 50 24
Bezirkskrankenhduser gesamt 63 o o 219 39
K722 - Zams BSRV KH 68 12
Krankenhaus Zams gesamt - e 12
_Fondskrankenanstalten gesamt. 342 61 25 81 19 14 414 134

N 0

E-N

[=;]

31.12.2015
Intensivpflegebetten
~ AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI
K704 - Hall LKH 12
K706 - Innsbruck LKH 29 27 17 10 10 5 22
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0O 0 0 4 0
tirol kiiniken gesamt 29 27 12 17 10 10 4 5 = 22
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH '
K719 - St Johann BKH 2
K720 - Schwaz BKH 8
K731 - Kufstein BKH 14
Bezirkskrankenhduser gesamt 24 16 2
K722 - Zams BSRV KH 7
Krankenhaus Zams gesamt 7
Fondskrankenanstalten gesamt, 41 27 36 40 10 10 4 5 24

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

o

(o208~

N~ o

Abkadrzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anisthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynékologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-K| =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; Kl = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopéadie; OR/TR = Orthopédie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhangigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstaiten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 13:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen
derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2016

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt

K704 - Hall LKH 488 12 500
K706 - Innsbruck LKH 1.344 127 1.471
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 321 4 325
tirol Kliniken gesamt 21453 143 229%
K714 - Lienz BKH 359 13 372
- K717 - Reutte BKH 116 4 120
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 254 8 262
K731 - Kufstein BKH 367 16 383
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Bezirkskrankenh&user gesamt 1.362 ) 49 1411
K722 - Zams BSRV KH ” , 316 14 330
Krankenhaus Zams gesamt 316 14 330
'F'ar‘ldskrankkkehé‘nstalten gesamt 3.831 ; ' B 206 4.037
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt , nv. ‘ n.v. 977
Tirol gesamt , ; ; n.v. nv. 5.014

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefiihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumnuliert
dargestellt.

Abkirzungen: n.v. = nicht verflgbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 14:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

Gemeindenummer - Standort 31.12.2016
Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.344 127 1.471
70332 Natters 128 4 132
70354 Hall in Tirol 488 12 500
70369 Zirl 193 0 193
70416 St. Johann in Tirol ; 266 8 274
70513 Kufstein 367 16 383
70630 Zams ? 316 14 330
70716 Lienz 359 13 372
70828 Reutte 116 4 120
70926 Schwaz 254 8 262
Fondskrankenanstalten gesamt 3.831 206  4.037
/70101 Innsbruck n.v. n.v. 207
170203 Imst n.v. n.v. 0
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbihel i n.v. n.v. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Munster f n.v. n.v. 260
70529 Walchsee n.v. n.v. 49
70531 Waérgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach , i n.v. n.v. 52
'Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 977
Tirol gesamt ; n.v. nv. 5.014

Abkilirzungen: n.v. = nicht verflgbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK;
Dokumentations- und Informationssystem fir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 15:
Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der
jeweiligen Abteilungsgruppen, anstelle der jeweiligen Abteilungen bzw. Ebene der

Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne
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nachgereicht werden. Fir Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA. - Krankenanstalten. 3422016
bezeichnung Normalpflegebetten
o ;u __AGIR AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH KI
K704 - Hall LKH 66 34 83
K706 - Innsbruck LKH 37 165 52 109 45 10 215 15 85
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 80 0 0 0 0 o0 0 @87 0 0
tirol kliniken gesamt 80 37 221 52 143 45 10 385 15 85
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 17 12 2 45 10
K719 - St Johann BKH 43 23 9 85 14
K720 - Schwaz BKH .25 70 19 17 2 61
K731 - Kufstein BKH 20 56 28 16 84 18
Bezirkskrankenhiuser gesamt 56 30 231 @ 104 50 11 370 56
K722 - Zams BSRV KH 12 1 45 45 10 14 80 17
Krankenhaus Zams gesamt 12 1 45 45 10 14 80 17

Fondskrankenanstalten gesamt| 147 68 497 52 292 105 35 835 15 158

31.12.2016
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU- NEU-
KJP ZMK NCH NEU ANB_B ANB_C NUK OR PAL PCH

K704 - Hall LKH

K706 - Innsbruck LKH 22 27 59 87 6 1 63 14 33
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 o0 24 47 0 o0 0 0
tirol kliniken gesamt 22 27 59 87 30 47 11 63 14 33
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4

K717 - Reutte BKH

K719 - St Johann BKH 47

K720 - Schwaz BKH : 5

K731 - Kufstein BKH ‘ 24 2 4 4
Bezirkskrankenhduser gesamt 46 4 8 61 13

K722 - Zams BSRV KH i 12
Krankenhaus Zams gesamt 12 ]
_Fondskrankenanstalten gesamt 22 27 89 133 2 34 56 11 136 27 33

KA-Nr. - Krankenanstalten- 3112.2016
bezeichnung Normalpflegebetten

B PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC URO

K704 - Hall LKH 176 35 28 35 31

K706 - Innsbruck LKH 104 26 18 8 90 53

K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 83 0 0 O 0

tirol kliniken gesamt ) 280 61 28 83 18 8 125 84

K714 - Lienz BKH 30 2 37 15

K717 - Reutte BKH 28

K719 - St Johann BKH 45

K720 - Schwaz BKH 55

K731 - Kufstein BKH 33 4 50 24
Bezirkskrankenhduser gesamt 63 ] B8 215 39

K722 - Zams BSRV KH 68 12
Krankenhaus Zams gesamt - ‘ , 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 343 61 28 83 18 14 408 135
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KA-Nr. - Krankenanstalten- Inf;;:\./igteen o .

; bezeichnung
— e AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI
K704 - Hall LKH 12 ‘
K706 - Innsbruck LKH 30 30 18 13 10 5 21
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 0 0 4 0 0
tirol kliniken gesamt .30 30 1218 13 10 4 5 21
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH 4
K719 - St Johann BKH 6 2
K720 - Schwaz BKH 8

K731 - Kufstein BKH 14 B , 2

Bezirkskrankenhduser gesamt 5 24 16 - ‘ 4

K722 - Zams BSRV KH 7 7

Krankenhaus Zams gesamt 7 7

Fondskrankenanstalten gesamt| 42 30 36 41 13 10 4 5 25

Abkdrzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynakologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin: INT-KI =
Kinder-Intensiv, KCH = Kinderchirurgie; KI = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopadie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation:
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhéngigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfalichirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 16:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen
derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2017

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
K704 - Hall LKH 504 12 516
K706 - Innsbruck LKH 1.352 124 1.476
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 320 4 1324
tirol kliniken gesamt . 2.176 140  2.316
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 113 4 117
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 264 8 272
‘K731 - Kufstein BKH - 371 16 387
Bezirkskrankenhduser gesamt 1.373 49 1.422
K722 - Zams BSRV KH 322 14 336
Krankenhaus Zams gesamt 322 - 14 336
Fondskrankenanstalten gesamt 3.871 203 4.074
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. , n.v. 977
Tirol gesamt - n.v. n.v. 5.051

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefthrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestelit.

Abkirzungen: n.v. = nicht verflgbar
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Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 17:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

Gemeindenummer - Standort 31.12.2017

Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
70101 Innsbruck 1.352 124 1.476
70332 Natters 125 4 129
70354 Hall in Tirol 504 12 516
70369 Zirl 195 0 195
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 371 16 387
70630 Zams 322 14 336
70716 Lienz 359 13 372
70828 Reutte 113 4 117
70926 Schwaz 264 8 272
Fondskrankenanstalten gesamt 3.871 203 4.074
70101 innsbruck n.v. n.v. 207
70203 Imst n.v. n.v. 0
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbihel n.v. n.v. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Minster n.v. n.v. 260
70529 Walchsee n.v. n.v. 49
70531 Worgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach nv. n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 977
Tirol gesamt o o nv. nv. 5.051

Abkirzungen: n.v. = nicht verfiigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 18:

Aus Grunden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der
jeweiligen Abteilungsgruppen, anstelle der jeweiligen Abteilungen bzw. Ebene der
Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne
nachgereicht werden. Fir Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

32/19



KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

31.12.2017

K704 - Hall LKH

Normalpflegebetten

AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH KiI

65 34 82
K706 - Innsbruck LKH 36 152 52 109 45 10 225 15 85
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 74 0 0 0 0 0 0 96 0 0
tirol kliniken gesamt 74 36 217 52 143 45 10 403 15 85
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 13 12 1 45 10
K719 - St Johann BKH 43 23 9 85 14
K720 - Schwaz BKH 25 70 19 17 12 61
K731 - Kufstein BKH 12 15 56 28 16 80 18
Bezirkskrankenhiuser gesamt 67 25 227 104 49 21 366 56
K722 - Zams BSRV KH 12 1 45 45 10 14 80 17
Krankenhaus Zams gesamt 12 1 45 45 10 14 80 17
Fondskrankenanstalten gesamt. 153 62 489 52 292 104 45 849 15 158
31.12.2017
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU-  NEU- PAL-
KJP ZMK NCH NEU ANB_B ANB C NUK OR PAL KI
K704 - Hall LKH 22
K706 - Innsbruck LKH 22 26 58 87 6 11 63 14 2
K707 - Hochzirl-Natters LKH" o o0 0 0 24 46 0 © 0 0
tirol kliniken gesamt 4 26 58 87 30 46 11 63 14 2
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH 47
K720 - Schwaz BKH 5
K731 - Kufstein BKH ) 24 2 4 4
Bezirkskrankenhduser gesamt 46 4 8 61 13
K722 - Zams BSRV KH 12
Krankenhaus Zams gesamt 12
Fondskrankenanstalten gesamt 44 26 58 133 34 54 11 136 27 2
KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2017
bezeichnung Normalpflegebetten
PCH PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC URO
K704 - Hall LKH 177 36 28 32 28
K706 - [nnsbruck LKH 32 105 27 19 8 90 53
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 80 0 0 o0 0
tirol kliniken gesamt 32 282 63 28 80 19 8 122 81
K714 - Lienz BKH 30 2 37 15
K717 - Reutte BKH 28 2
K719 - St Johann BKH 45
K720 - Schwaz BKH 55
K731 - Kufstein BKH 37 4 50 21
Bezirkskrankenhduser gesamt 67 6 215 38
K722 - Zams BSRV KH 6 68 12
Krankenhaus Zams gesamt 6 , ; 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 32 355 63 28 80 19 14 405 131
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KA-Nr. - Krankenanstalten- Inten::\;:)?ljglgetten
bezeichnung
o - AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UCH INT-KI
K704 - Hall LKH ; 12
K706 - Innsbruck LKH 28 27 20 13 10 5 21
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 0 0 4 0 0
tirol kliniken gesamt 28 27 12 20 13 10 4 5 21
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH 4
K719 - St Johann BKH : 6 2
K720 - Schwaz BKH ‘ 8
K731 - Kufstein BKH 14 ) 2
Bezirkskrankenhduser gesamt 5 24 16 4
K722 - Zams BSRV KH N 7 7
Krankenhaus Zams gesamt 7 7 o
Fondskrankenanstalten gesamt| 40 27 36 43 13 10 4 5 25

Abkurzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynékologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-K] =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; KI = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn, NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B),
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopadie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-K| = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation:
PSY = Psychiatrie;, PSY-ABH = Psychiatrie-Abhéngigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 19:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen

derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2018

bezeichnung Normalpfiegebetten Intensivpflegebetten Gesamt

K704 - Hall LKH 515 12 527
K706 - Innsbruck LKH 1.330 127  1.457
‘K707 - Hochzirl-Natters LKH" ~ 321 4 325
tirol kliniken gesamt , 2166 143 2309
K714 - Lienz BKH 359 13 372
K717 - Reutte BKH 113 4 117
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 264 8 272
K731 - Kufstein BKH 369 16 385
Bezirkskrankenhduser gesamt ) 1.371 49 1.420
K722 - Zams BSRV KH , , 322 14 336
Krankenhaus Zams gesamt 322 14 336
_Fondskrankenanstalten gesamt 3.859 206  4.065
_Nicht-Fondskrankenanstaiten gesamt n.v. n.v. 977
' Tirol gesamt , - n.v. n.v. 5.042

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzir! - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen

"LKH Hochzirl - Natters" weitergefihrt. In der oben angefihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abkirzungen: n.v. = nicht verfigbar
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Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstaiten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 20:
Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten
Krankenhausstandorten der Fondskrankenanstalten vorgenommen

kann nur

werden.

bei
Bei

den

den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

' Gemeindenummer - Standort 31.12.2018
: Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
170101 Innsbruck 1.330 127  1.457
- 70332 Natters 129 4 133
70354 Hall in Tirol 515 12 527
70369 Zirl 192 0 192
704186 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 369 16 385
70630 Zams 322 14 336
70716 Lienz 359 13 372
70828 Reutte 113 4 117
70926 Schwaz 264 8 272
Fondskrankenanstalten gesamt 3.859 206  4.0865
70101 Innsbruck n.v. n.v. 207
70203 Imst n.v. n.v. 0
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbthel n.v. n.v. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Munster n.v. n.v. 260
70529 Walchsee n.v. n.v. 49
70531 Worgl n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach n.v. nv. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 977
Tirol gesamt n.v. nv. 5.042

Abklrzungen: n.v. = nicht verfligbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 21:

Aus Grunden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der

jeweiligen  Abteilungsgruppen,

anstelle der

jeweiligen Abteilungen bzw. Ebene der

Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fur Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2018
] Normalpflegebetten
bezeichnung
AGR AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH Ki
K704 - Hall LKH 65 34 84
K706 - Innsbruck LKH 34 154 53 107 43 23 218 15 84
K707 - Hochzirl-Natters LKH"Y 72 0 0 0 0 0 0 92 0 0
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tirol kliniken gesamt

72

219

34 53 14 43 23 394 15 84
K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 13 12 1 45 10
K719 - St Johann BKH 43 23 7 87 14
K720 - Schwaz BKH 25 70 19 17 12 61 ?
K731 - Kufstein BKH 12 15 56 28 16 8 18
Bezirkskrankenhduser gesamt 67 25 227 104 49 19 368 56
K722 - Zams BSRV KH 12 1 45 45 10 14 80 17,
Krankenhaus Zams gesamt 12 1 45 45 10 14 80 17
_Fondskrankenanstalten gesamt 151 60 491 53 290 102 56 842 15 157
81122018
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung NEU-  NEU-
K MKG NC NE ANB_ ANB_ NU ORIT PA
P _-ZMKH U B C K __OR R L
K704 - Hall LKH 32 32
K706 - Innsbruck LKH 0 27 59 88 6 11 64 14
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 25 47 0 o0 0 2
tirol kliniken gesamt 32 27 59 88 31 47 11 64 32 16
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4
K717 - Reutte BKH 28
K719 - St Johann BKH 47
K720 - Schwaz BKH 55 5
K731 - Kufstein BKH o 24 2 4 4
Bezirkskrankenhéuser gesamt 46 4 8 61 83 13
K722 - Zams BSRV KH 12
Krankenhaus Zams gesamt 12
Fondskrankenanstalten 13 |
‘gesamt 32 27 59 134 35 56 11 7 115 29
31.12.2018
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung PAL- PSY- PSY-
Ki PCH PSY ABH  FOR PUL STR SU UC URO
K704 - Hall LKH 177 35 28 28
K706 - Innsbruck LKH 2 33 104 26 19 8 89 49
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0 0 8 0 0 0 o0
tirol kliniken gesamt 2 33 281 61 28 8 19 8 8 77
K714 - Lienz BKH 30 2 37 15
K717 - Reutte BKH 2
K719 - St Johann BKH 45
K720 - Schwaz BKH
K731 - Kufstein BKH 35 4 50 21
Bezirkskrankenhduser gesamt 65 6 132 38
K722 - Zams BSRV KH 8 68 12
Krankenhaus Zams gesamt 6 e 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 2 33 352 61 28 83 19 14 289 127
KA-Nr. - Krankenanstalten- Inten 2:\;;::3;3(;“%
bezeichnung
, ) B AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI
K704 - Hall LKH 12
K706 - Innsbruck LKH 30 26 20 13 10 5 23
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 0O 0 0 0 4 0 0
tirol kliniken gesamt 30 26 12 20 13 10 4 5 23
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K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH 4 ‘
K719 - St Johann BKH 6 2
K720 - Schwaz BKH 8
K731 - Kufstein BKH N 14 ; 2
Bezirkskrankenhduser gesamt 5 24 16 4
K722 - Zams BSRV KH 7 7
Krankenhaus Zams gesamt 7 7

Fondskrankenanstalten gesamt 42 26 36 43 13 10 4 5 27

Abkiirzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynakologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin: INT-K| =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; Kl = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nukiearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopadie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie; PSY-ABH = Psychiatrie-Abhangigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK;
Dokumentations- und Informationssystem fur Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 22:

Eine Unterteilung in Normalpflege- und Intensivpflegebetten kann nur bei den
Fondskrankenanstalten vorgenommen werden. Bei den Nicht-Fondskrankenanstalten liegen
derartige Information nicht vor.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2019

bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt

K704 - Hall LKH 491 12 503
K706 - Innsbruck LKH 1.331 131 1.462
K707 - Hochzirl-Natters LKH"Y ’ 319 4 323
tirol kliniken gesamt B , 2141 147  2.288
K714 - Lienz BKH 351 13 364
K717 - Reutte BKH 116 4 120
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 260 8 268
K731 - Kufstein BKH ‘ 353 16 369
Bezirkskrankenhduser gesamt 1346 49 1395
K722 - Zams BSRV KH ‘ - 309 14 323
Krankenhaus Zams gesamt B - 309 ) 14 323
Fondskrankenanstalten gesamt 3.796 210  4.006
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. n.v. 1.025
Tirol gesamt o - nv. - nv. 5.031

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzir! - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abkiirzungen: n.v. = nicht verfigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstaiten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)
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Zu Frage 23:

Eine Unterteilung in

Krankenhausstandorten der

Normalpflege-

und
Fondskrankenanstalten

Intensivpflegebetten

vorgenommen

kann

nur

werden.

bei
Bei

den

den

Krankenhausstandorten der Nicht-Fondskrankenanstalten liegen derartige Information nicht vor.

Gemeindenummer - Standort

31.12.2019
Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt

70101 Innsbruck 1.331 131 1.462
70332 Natters 123 4 127
70354 Hall in Tirol 491 12 503
70369 Zirl 196 196
70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
70513 Kufstein 353 16 369
70630 Zams 309 14 323
170716 Lienz 351 13 364
70828 Reutte 116 4 120
70926 Schwaz 260 8 268
Fondskrankenanstalten gesamt 3.796 210 4.006
70101 Innsbruck n.v. n.v. 207
70203 Imst n.v. n.v. 22
70346 Rum n.v. n.v. 124
70411 Kitzbiihel n.v. nv. 120
70503 Bad Haring n.v. n.v. 136
70517 Munster n.v. n.v. 286
70529 Walchsee n.v. n.v. 49
70531 Worg| n.v. n.v. 29
70711 Iselsberg-Stronach n.v. n.v. 52
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt n.v. nv. 1.025
Tirol gesamt n.v. nv. 5.031

Abkiirzungen: n.v. = nicht verfiigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:

Dokumentations- und Informationssystem fir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 24:

Aus Grunden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der

jeweiligen  Abteilungsgruppen,

anstelie der

jeweiligen Abteilungen

bzw. Ebene der

Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne

nachgereicht werden. Fir Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht
vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

31.12.2019

Normal pflegebetten

AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH Ki
K704 - Hall LKH 61 35 84
K706 - Innsbruck LKH 36 162 53 106 45 10 208 15 89
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 74 0 O 0 0 0 0 94 0 o0
tirol kliniken gesamt 74 36 223 53 141 45 10 386 15 89
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K714 - Lienz BKH 30 8 45 22 15 95 14
K717 - Reutte BKH 2 14 11 2 47 8
K719 - St Johann BKH 43 23 7 87 14
K720 - Schwaz BKH . 25 70 19 17 8 61
‘K731 - Kufstein BKH 12 15 56 28 16 16 18
Bezirkskrankenh&user gesamt 67 25 228 103 50 15 366 54
K722 - Zams BSRV KH 12 1 45 4 10 7 80 17
Krankenhaus Zams gesamt 12 1 45 45 10 7 80 17
_Fondskrankenanstalten gesamt. 153 62 496 53 289 105 32 832 15 160

4 31.12.2019
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung MKG- NEU- NEU-
KJP ZMK NCH NEU ANB_B ANB_C NUK OR OR/TR PAL
K704 - Hall LKH 28 33
K706 - Innsbruck LKH 0 26 60 86 6 12 71 14
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 o0 0 24 48 0 o 0 2
tirol kliniken gesamt 28 26 60 86 30 48 12 71 33 16
K714 - Lienz BKH 22 2 4 14 4
K717 - Reutte BKH 30
K719 - St Johann BKH 47
K720 - Schwaz BKH 55 5
K731 - Kufstein BKH ; ) 24 2 4 50 4
Bezirkskrankenhduser gesamt 46 4 8 61 135 13
K722 - Zams BSRV KH B , 12
Krankenhaus Zams gesamt 12
Fondskrankenanstalten gesamt 28 26 60 132 34 56 12 144 168 29
B , 31.12.2019
KA-Nr. - Krankenanstalten- Normalpflegebetten
bezeichnung PAL- PSY- PSY-
Ki PCH PSY ABH FOR PUL STR SU UC URO
K704 - Hall LKH 158 35 28 29
K706 - Innsbruck LKH 2 35 94 26 19 8 94 54
K707 - Hochzirl-Natters LKHD 0 0 0 -0 0 77 0 0 0O 0
tirol kliniken gesamt 2 35 252 61 28 77 19 8 94 83
K714 - Lienz BKH 22 2 37 15
K717 - Reutte BKH 2
K719 - St Johann BKH 45
K720 - Schwaz BKH
K731 - Kufstein BKH ) 23 - 4 21
‘Bezirkskrankenhéuser gesamt 45 ‘ ; 6 82 38
K722 - Zams BSRV KH , ) ) 68 12
Krankenhaus Zams gesamt ; 68 12
Fondskrankenanstalten gesamt 2 35 297 61 28 77 19 14 244 133
31.12.2019
KA-Nr. l—);(zr:ilggzr:lanr;stalten- Intensivpflegebetten
AN CH IDZ IM NCH NEU PUL UC INT-KI
K704 - Hall LKH 12
K706 - Innsbruck LKH 30 27 22 13 10 5 24
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 0 0 00 O 0O 4 0 0
tirol kliniken gesamt 30 27 12 22 13 10 4 5 24
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH 4
K719 - St Johann BKH 6 2
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K720 - Schwaz BKH ‘ 8
K73t-KufsteinBKH 14 2
Bezirkskrankenhéuser gesamt = 5 24 16 a4
K722-ZamsBSRVKH = 7 7
Krankenhaus Zams gesamt 7 B
Fondskrankenanstalten gesamt 42 27 36 45 13 10 4 5 28

Abkurzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Andsthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gynakologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-KI =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; KI = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopéadie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder; PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation;
PSY = Psychiatrie, PSY-ABH = Psychiatrie-Abhangigkeitserkrankungen fangfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik; PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radioonkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiirr Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 25:

Fur den Stichtag 31.12.2020 liegen nur die tatsachlichen Bettenzahlen der Fondskrankenanstalten
vor. Fir die Nicht-Fondskrankenanstalten kénnen die tatsachlichen Bettenzahlen insgesamt
voraussichtlich erst im Herbst 2021 zur Verfugung gestellt werden. Die fehlende Méglichkeit
derartige Betten in Normalpflege- und Intensivpflegebetten zu unterteilen besteht jedoch auch zu
diesem Zeitpunkt.

KA-Nr. - Krankenanstalten- 31.12.2020
bezeichnung Normalpflegebetten Intensivpflegebetten Gesamt
K704 - Hall LKH 490 12 502
K706 - Innsbruck LKH 1.318 132 1.450
K707 - Hochzirl-Natters LKH" 310 4 314
tirol kliniken gesamt , 2118 148  2.266
K714 - Lienz BKH 327 13 340
K717 - Reutte BKH 116 4 120
K719 - St Johann BKH 266 8 274
K720 - Schwaz BKH 247 8 255
K731 - Kufstein BKH ‘ 347 ‘ 16 363
Bezirkskrankenhduser gesamt 1.303 49 1352
K722 - Zams BSRV KH N ) 309 B 14 323
Krankenhaus Zams gesamt 309 14 323
Fondskrankenanstaiten gesamt ; 3.730 211 3.941
Nicht-Fondskrankenanstaiten gesamt nv. n.v. n.v.
Tirol gesamt N - nv. n.v. n.v.

1) Mit 01.01.2015 wurde das LKH Hochzirl - Anna-Dengel-Haus und das LKH Natters zusammengelegt und unter dem neuen Namen
"LKH Hochzirl - Natters" weitergefiihrt. In der oben angefiihrten Tabelle wurden die Werte der beiden Krankenanstalten daher kumuliert
dargestellt.

Abkiirzungen: n.v. = nicht verfiigbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)
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Zu Frage 26:

FUr den Stichtag 31.12.2020 liegen nur die tatsachlichen Bettenzahlen der Krankenhausstandorte
der Fondskrankenanstalten vor. Fur die Krankenhausstandorte der Nicht-Fondskrankenanstalten
kénnen die tatséchlichen Bettenzahlen insgesamt voraussichtlich im Herbst 2021 zur Verfligung
gestellt werden. Die fehlende Mdglichkeit derartige Betten in  Normalpflege- und
Intensivpflegebetten zu unterteilen besteht jedoch auch zu diesem Zeitpunkt.

Gemeindenummer - Standort 31.12.2020
Normalpflegebetten intensivpflegebetten Gesamt
. 70101 Innsbruck 1.318 132 1.450
70332 Natters 117 4 121
70354 Hall in Tirol 490 12 502
70369 Zirl 193 193
. 70416 St. Johann in Tirol 266 8 274
705613 Kufstein 347 16 363
70630 Zams 309 14 323
70716 Lienz 327 13 340
70828 Reutte 116 4 120
70926 Schwaz 247 ) 8 255
Fondskrankenanstaiten gesamt ; 3.730 211 3.941
70101 Innsbruck n.v. n.v. n.v.
70203 Imst n.v. n.v. n.v,
70346 Rum 5 n.v. n.v. n.v.
70411 Kitzblhel n.v. n.v. n.v.,
70503 Bad Haring n.v. n.v. n.v.
70517 Minster n.v. n.v. n.v.
70529 Walchsee n.v. n.v. n.v.
70531 Wérgl n.v. n.v. n.v,
70711 Iselsberg-Stronach ’ ) n.v. n.v. nv.
Nicht-Fondskrankenanstalten gesamt | n.v. n.v. nv.
Tirol gesamt ) n.v. nv. n.v.

Abkiirzungen: n.v. = nicht verfugbar

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 27:

Aus Grinden der Ubersichtlichkeit erlaube ich mir die tatsachlichen Betten auf Ebene der
jeweiligen Abteilungsgruppen, anstelle der jeweiligen Abteilungen bzw. Ebene der
Kostenstellen/Funktionscodes darzustellen. Bei Bedarf kann diese Information aber gerne
nachgereicht werden. Flr Nicht-Fondskrankenanstalten liegt eine derartige Untergliederung nicht

vor. Die Darstellung wurde daher unterlassen.

31.12.2020
Normalpfiegebetten
1 AG/R AU CH DER GGH HNO IDZ IM KCH Kl
K704 - Hall LKH 55 37 85

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

K706 - Innsbruck LKH 35 1556 51 107 42 3 234 15 86
K707 - Hochzirl-Natters LKHY 73 89
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tirol kliniken gesamt
K714 - Lienz BKH
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH
K720 - Schwaz BKH
K731 - Kufstein BKH

73

3 408 15
82
47

7 87

8 61

72

144
22
11
23
18
28

35 210
45
14
43
62

51 42
15

2

30

25
12 13 56

12
16

Bezirkskrankenhauser gésamt,

K722 - Zams BSRV KH

86
14

8
14

18

67 23 220 102 45 15 349

54

12 1 45 45 10 7 80

Krankenhaus Zams gesamt

12 1 45 45 10 7 80

17

Fondskrankenanstalten gesamt

152 59 475 51 291 97 25 837 15

31.12.2020

A7

157

KA-Nr. -
Krankenanstalten-

bezeichnung KJ

P

Normalpflegebetten
NC NE NEU- NEU-
H U ANBB ANB_C

MKG-

ZMK K

R R

NU O ORT PA

L

K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH

K707 - Hochzirl-Natters
LKH"

28
0

27 57 86 12

24 49

69

36

14

tirol kliniken gesamt 28

27 57 86 30 49 12

69

36

K714 - Lienz BKH
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH
K720 - Schwaz BKH
K731 - Kufstein BKH

22

24

14

47

30

56
50

(&)

Bezirkskrankenhiduser
gesamt

46

61

136

K722 - Zams BSRV KH

12

A3

Krankenhaus Zams
gesamt

12

Fondskrankenanstalten

gesamt 28

27 57 132 34 57 12

14

172

29

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

31.12.2020

Normalpflegebetten

PAL-KI PCH PSY PSY-ABH PSY-FOR PUL STR SU UC

URO

K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH
K707 - Hochzirl-Natters LKH"

155
94

34
21

29

2 35

73

tirol kliniken gesamt

19

8

89

31
51

35 249 55 29 73

19

K714 - Lienz BKH
K717 - Reutte BKH
K719 - St Johann BKH
K720 - Schwaz BKH
K731 - Kufstein BKH

22

23

Bezirkskrankenhduser gesamt

N

26

45

89

82
15

21

45

1

38

K722 - Zams BSRV KH

68

12

Krankenhaus Zams geSamt

68

12

Fondskrankenanstalten gesamt

35 294 55 29 73

19 14 228

1

32

KA-Nr. - Krankenanstalten-
bezeichnung

K704 - Hall LKH
K706 - Innsbruck LKH
K707 - Hochzirl-Natters LKH"

31.12.2020

Intensivpflegebettenw

|ANA CH IDZ IM NCH NEU PUL UCH INT-KI

12

30 28 21 13 10 5 25

32/29




tirol kliniken gesamt 30 28 12 21 13 10 4 5§ 25
K714 - Lienz BKH 5 6 2
K717 - Reutte BKH ; 4
K719 - St Johann BKH 6 2
K720 - Schwaz BKH 8
K731 - Kufstein BKH 14 2
Bezirkskrankenhiuser gesamt 5 24 16 4
K722 - Zams BSRV KH N 14
Krankenhaus Zams gesamt 14 o

'Fondskrankenanstaltengesamt| 35 28 50 37 13 10 4 5 29

Abkirzungen: AG/R = Akutgeriatrie/Remobilisation; AN = Anasthesie; AU = Augenheilkunde; CH = Chirurgie; DER = Dermatologie;
GGH = Gyngkologie und Geburtshilfe; HNO = Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde; IDZ = Interdisziplinar; IM = Innere Medizin; INT-K| =
Kinder-Intensiv; KCH = Kinderchirurgie; Kl = Kinderheilkunde; KJP = Kinder- und Jugendpsychiatrie; MKG-ZMK = Mund-, Kiefer- und
Gesichtschirurgie; Zahn; NCH = Neurochirurgie; NEU = Neurologie; NEU-ANB_B = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe B);
NEU-ANB_C = Neurologische Akut-Nachbehandlung (Stufe C); NUK = Nuklearmedizin; OR = Orthopadie; OR/TR = Orthopédie und
Traumatologie; PAL = Palliativ; PAL-KI = Palliativ Kinder, PCH = Plastische Chirurgie; PMR = Physikalische Medizin und Rehabilitation:
PSY = Psychiatrie, PSY-ABH = Psychiatrie-Abhéngigkeitserkrankungen langfristig; PSY-FOR = Psychiatrie-Forensik;: PUL =
Pulmologie; RAD = Radiologie; STR = Strahlentherapie/Radiconkologie; SU = Stroke Unit; UC = Unfallchirurgie; URO = Urologie

Quellen: ATLR: Abt. Gesundheitsrecht und Krankenanstalten - Krankenanstalten-Dokumentation (KDok-Jahresmeldung); BMASGK:
Dokumentations- und Informationssystem fiir Analysen im Gesundheitswesen (DIAG)

Zu Frage 28:

Der Tiroler Krankenanstaltenplan (Tir. KAP) 2019, LGBI. Nr. 147/2019, als Planungsinstrument fur
die Tiroler Fondskrankenanstalten sieht als Planungshorizont das Jahr 2025 vor. Es gibt keine

speziellen Planzahlen fur Zeitpunkte, die vor Ablauf des Planungshorizonts 2025 liegen; somit
auch nicht fir den angefragten Stichtag 30. Juni 2021.

Ergénzend darf angemerkt werden, dass es keine Planungskompetenz fur Nicht-
Fondskrankenanstalten gibt.

Der Tir. KAP 2019 sieht bis zum Ablauf des Planungshorizonts 2025 insgesamt 3664

Normalpflegebetten und 233 Intensivbetten (alle Intensivbetten fiur Erwachsene, fur Kinder- und

Jugendliche und Neonatologie) vor.

Zu Frage 29:

Die in der Antwort zur Frage 28 angefihrten Planbetten zum Planungshorizont 2025 verteilen sich
wie folgt auf die einzelnen Krankenanstaltenstandorte:

e LKH Hall:

409 Normalpflegebetten und 12 Intensivbetten

¢ LKH Innsbruck:

1213 Normalpflegebetten und 141 Intensivbetten
¢ LKH Hochzirl-Natters, Standort Hochzirl:

200 Normalpflegebetten

o LKH Hochzirl-Natters, Standort Natters:
178 Normalpflegebetten und 8 Intensivbetten
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e BKH Schwaz:

242 Normalpflegebetten und 10 Intensivbetten
¢ BKH Reutte:

121 Normalpflegebetten und 4 Intensivbetten
e KH St. Vinzenz Zams:

351 Normalpflegebetten und 16 Intensivbetten
e BKH St. Johann:

254 Normalpflegebetten und 8 Intensivbetten
e BKH Kufstein:

403 Normalpflegebetten und 21 Intensivbetten
e BKH Lienz:

293 Normalpflegebetten und 13 Intensivbetten

Zu Frage 30:

Der Tir. KAP 2019 kennt keine Zuordnung der Planbetten auf Abteilungen, jedoch auf
Fachrichtungen. Die in der Antwort zu Frage 28 angefiihrten Planbetten zum Planungshorizont

2025 verteilen sich in den einzelnen Krankenhausern entsprechend der Tabelle in der Anlage auf
die jeweiligen Fachrichtungen, wobei je ein Registerblatt die Verteilung fur den jeweiligen
Krankenanstaltenstandort beinhaltet.

Zu Frage 31:

Der Tiroler Krankenanstaltenplan (Tir. KAP) 2019, LGBI.Nr. 147/2019, als Planungsinstrument fir
die Tiroler Fondskrankenanstalten sieht als Planungshorizont das Jahr 2025 vor. Es gibt keine

speziellen Planzahlen flr Zeitpunkte, die vor Ablauf des Planungshorizonts 2025 liegen; somit
auch nicht fur den angefragten Stichtag 31. Dezember 2021.

Es darf auf die Antwort zu Frage 28 verwiesen werden.

Zu Frage 32:
Der Tiroler Krankenanstaltenplan (Tir. KAP) 2019, LGBI.Nr. 147/2019, als Planungsinstrument fur
die Tiroler Fondskrankenanstalten sieht als Planungshorizont das Jahr 2025 vor. Es gibt keine

speziellen Planzahlen fir Zeitpunkte, die vor Ablauf des Planungshorizonts 2025 liegen; somit
auch nicht fur den angefragten Stichtag 31. Dezember 2021.

Es darf auf die Antwort zu Frage 29 verwiesen werden.
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Zu Frage 33:
Der Tiroler Krankenanstaltenplan (Tir. KAP) 2019, LGBI.Nr. 147/2019, als Planungsinstrument fiir
die Tiroler Fondskrankenanstalten sieht als Planungshorizont das Jahr 2025 vor. Es gibt keine

speziellen Planzahlen fir Zeitpunkte, die vor Ablauf des Planungshorizonts 2025 liegen; somit
auch nicht fur den angefragten Stichtag 31. Dezember 2021.

Es darf auf die Antwort zu Frage 30 verwiesen werden.

Mit freundlichen GriRen
/ i,

nnette Leja

Landesratin

Anlage
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Landeskrankenhaus Hall

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO KU KJIC
PLAN-Betten 2025

Intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO Ky KiC

PLAN-Betten 2025 12

KJP
25

KJP

CH
60

CH

NCH

NCH

IM
84

M

GGH
27

GGH

NEU

NEU

PSY*
143

PSY

DER

DER

AU

AU

HNO  URO**
23
HNO  URO

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR . MKG NUKT STR
35

UCH ORTR: MKG NUKT STR

AG/R RNS

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-Kj
12

PAL PSO-E PSO-KJ

gesamt
409

gesamt
12



Landeskrankenhaus Universitdatskliniken Iinnsbruck

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO  Kyu KJC Kjp
PLAN-Betten 2025 70 13

Intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO Ky KiC KjP

PLAN-Betten 2025 30 18 10

CH*
147

CH*
25

NCH
57

NCH
14

M
202

M
25

GGH
91

GGH

NEU
104

NEU
i0

PSY
90

PSY

DER
46

DER

AU
30

AU

HNO  URO**
43 50
HNO  URC

PCH
29

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH  ORTR#***

UCH

149

ORTR
9

MKG NUKT STR
23 1 24

MKG NUKT STR

AG/R RNS PAL PSO-E PSO-K}
14 20

AG/R RNS PAL PSO-E PSO-KJ

gesamt
1213

gesamt
141



Landeskrankenhaus Hochzirl-Natters, Standort Hochzirl

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO  Kyu KJIC KJp CH NCH

PLAN-Betten 2025
Intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO  KIU KJC KjP CH NCH
PLAN-Betten 2025

IM
57

M

GGH

GGH

NEU
74

NEU

PSY

PSY

DER

DER

AU

AU

HNO

HNO

URO

URO

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR MKG NUKT

UCH ORTR MKG NUKT

STR

STR

AG/R RNS
69

AG/R RNS

PAL PSO-£ PSO-Kj

PAL PSO-E PSO-Kj

gesamt
200

gesamt
0



Landeskrankenhaus Hochziri-Natters, Standort Natters

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO Klju KjC KjP CH NCH
PLAN-Betten 2025

GEM/IDBAN/INT NEO KJU  KJC KJP CH NCH
PLAN-Betten 2025

intensivpflegebereich

1]
55

GGH

GGH

NEU

NEU

PSY

PSY

DER

DER

AU

AU

HNO

HNO

URO

UROC

PCH

PCH

PUL
79

PUL
8

OR

OR

UCH ORTR: MKG NUKT

UCH ORTR MKG NUKT

STR

STR

AG/R RNS
40

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-K]
4

PAL PSO-E PSO-KJ

gesamt
178

gesamt
8



Bezirkskrankenhaus Schwaz

Normalpflegebereich GEM/IDB  INT NEO  KHU KiC KjP
PLAN-Betten 2025

GEM/IDB AN/INT NEO Kyu KJC KiP
PLAN-Betten 2025 10

intensivpflegebereich

CH*
55

CH

NCH

NCH

M
66

GGH
19

GGH

NEU

NEU

PSY

PSY

DER

DER

AU

AU

HNO
13

HNO

URO

URC

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR MKG NUKT STR
60

UCH ORTR MKG NUKT STR

AG/R RNS
24

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-KJ
5

PAL PSO-E PSO-Kj

gesamt
242

gesamt
10



Bezirkskrankenhaus Reutte

Normalpflegebereich GEM/IDB  INT NEO Kiyu KJC KJP
PLAN-Betten 2025 8

GEM/IDB AN/INT NEO Kyu KJC KJP
PLAN-Betten 2025 4

intensivpflegebereich

CH
15

CH

NCH

NCH

M
43

IM

GGH
10

GGH

NEU

NEU

PSY

PSY

DER

DER

AU
2

AU

HNO
1

HNO

URO
2

URO

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR MKG NUKT
28

UCH ORTR  MKG NUKT

STR

STR

AG/R RNS
12

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-K)

PAL PSO-E PSO-Kj

gesamt
121

gesamt
4



Krankenhaus Sankt Vinzenz Zams

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO Kyu KiC Kjp
PLAN-Betten 2025 12

Intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO KHU*** KjJC KJP
PLAN-Betten 2025 14 2

CH~*
47

CH

NCH

NCH

M
84

™

GGH
21

GGH

NEU
28

NEU

PSY
24

PSY

DER

DER

AU
2

AU

HNO
10

HNO

URO
11

URQ

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR**
82
UCH ORTR

MKG NUKT STR

MKC NUKT STR

AG/R RNS
24

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-K)
6

PAL PSO-E PSO-KJ

gesamt
351

gesamt
16



Bezirkskrankenhaus Sankt Johann in Tirol in VR 73 - Tirol-Nordost

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO  KluU KJC KiP CH*  NCH M GGH NEU PSY DER AU HNO URO  PCH PUL OR UCH ORTR MKG NUKT STR AG/R RNS PAL PSO-E PSO-K] gesamt
PLAN-Betten 2025 12 38 76 18 86 20 4 254
Intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO  KJU KJC KJjP CH NCH M GGH NEU PSY DER AU HNO UROC  PCH PUL OR UCH ORTR MKG NUKT STR AG/R RNS PAL PSO-E PSO-Kj gesamt

PLAN-Betten 2025 8 8



Bezirkskrankenhaus Kufstein

Normaipflegebereich GEM/IDB INT NEO Kyu KJC KJp CH NCH M GCH NEU PSY DER AU HNO URO PCH PUL OR UCH ORTR MKG NUKT STR AG/R RNS PAL PSO-E PSO-K] gesamt
PLAN-Betten 2025 16 56 87 28 41 35 11 16 21 62 24 6 403

Intensivpflegebereich GEM/IDBAN/INT NEO KHu* KJC KJP CH NCH M GGH NEU PSY  DER AU HNO URO PCH PUL  OR UCH ORTR  MKG NUKT STR AG/R RNS PAL PSO-E PSO-KJ gesamt
PLAN-Betten 2025 17 4

21



Bezirkskrankenhaus Lienz

Normalpflegebereich GEM/IDB INT NEO Kiyu KJC KJP
PLAN-Betten 2025 10

intensivpflegebereich GEM/IDB AN/INT NEO  Kju*= KJC KJP
PLAN-Betten 2025 11 2

CH
30

CH

NCH

NCH

M
80

M

GGH
20

GGH

NEU
26

NEU

PSY
22

PSY

DER

DER

AU
2

AU

HNO
15

HNO

URO
15

URO

PCH

PCH

PUL

PUL

OR

OR

UCH ORTR* MKG NUKT
39

UCH ORTR - MKG NUKT

STR

STR

AG/R RNS
30

AG/R RNS

PAL PSO-E PSO-Kj
4

PAL PSO-E PSO-K}

gesamt
293

gesamt
13



Abkiirzungen und Erlduterungen

AG/R
AN
AN/INT
AU
BKH
CH
CH-GCH
DER
GCH
GGH
GH
GYN
HCH
HNO
IM
INT
KHCH
KU
KIC
KIP
LKH
MKG
NCH
NEO
NEP
NEU
NUKT
OR
ORTR
0sG
PAL
PCH
PLAN-Betten
PSO
PSO-E
PSO-KI
PSY
PUL
RAD
RNS
RSG

Akutgeriatrie/Remobilisation

andsthesiologische Versorgung

Andsthesiologie und Intensivmedizin

Augenheilkunde und Optometrie

Bezirkskrankenhaus

Chirurgie bzw. Allgemeinchirurgie und Viszeralchirurgie
Chirurgie mit Additivfach GCH bzw. Allgemeinchirurgie und GefiRchirurgie
Dermatologie (Haut- und Geschlechtskrankheiten)
GefaRchirurgie

Frauenheilkunde (Gyndkologie) und Geburtshilfe
Geburtshilfe

Frauenheilkunde (Gyndkologie)

Herzchirurgie

Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde

innere Medizin

intensivmedizinische Versorgung bzw. Intensivbereich
Herzchirurgie flr Kinder und Jugendliche

Kinder- und Jugendheilkunde

Kinder- und Jugendchirurgie

Kinder- und Jugendpsychiatrie und Psycho-therapeutische Medizin
Landeskrankenhaus

Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie

Neurochirurgie

Neonatologie

Nephrologische Versorgung

Neurologie

Nuklearmedizinische stationdre Therapie (Bettenstation)
Orthopédie und orthopéddische Chirurgie

Orthopddie und Traumatologie

Osterreichischer Strukturplan Gesundheit
Palliativmedizin

Plastische, rekonstruktive und &sthetische Chirurgie
Bettenobergrenze je Fachbereich

Psychosomatik

Psychosomatik fiir Erwachsene

Psychosomatik flir Kinder und Jugendliche

Psychiatrie und Psychotherapeutische Medizin
Pulmologie, Lungenkrankheiten

Radiologie

Remobilisation/Nachsorge

Regionaler Strukturplan Gesundheit



STR
TCH
TXC
UCH
URO
ZAE
ZMK

Strahlentherapie-Radioonkologie / Hochvolt- therapie; STR-Geréte
Thoraxchirurgie

Transplantationschirurgie

Unfallchirurgie

Urologie

zentrale ambulante Erstversorgung

Zahn-, Mund- und Kieferheilkunde
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